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Анотирайте PDF файлове за повече яснота 






Добавяйте PDF коментари и анотации със стил

Максимално оползотворете проектите си и се насладете на безпроблемно сътрудничество със софтуера ни за анотиране на PDF файлове, създаден да отговори на нуждите на съвременния потребител. Независимо дали става дума за добавяне на коментари и наслагване на текстове, поставяне на печати или рисуване директно в документа, с PDF Extra винаги можете да разчитате, че ще свършите работата си на професионално ниво.

Безплатно изтегляне



























Превърнете анотирането в приятно занимание

Напътствайте читателите си и давайте обратна връзка с пояснителни коментари, които по-късно можете свободно да преместите навсякъде из документа. Добавяйте текстови полета и ги разтегляйте до желания размер, за да разширите вече наличната информация в документа, да бракувате остаряла такава или да подчертаете важни редове, които трябва да бъдат прочетени от всеки.

Безплатно изтегляне













Направете PDF файловете си разбираеми

Подчертайте PDF съдържанието си с персонализирани цветове, за да направите документа си по-лесен за четене и навигация, след което направете бърза снимка на документа с помощта на вградените инструменти и я добавете към друг файл за лесна справка. Илюстрирайте сложни концепции нагледно чрез използването на подходящи геометрични фигури или прикрепяйте помощна документация (PDF файлове, изображения и др.) директно към Вашия файл.

Безплатно изтегляне






















Вмъквайте печати и рисунки

Бързо добавяйте предварително подготвени печати, като например "Одобрен", "За коментар" или "Невалиден", и изпращайте промените си за преглед и оценка. Бързо скицирайте идеи за по-късни етапи на планиране директно във Вашия файл с вградените инструменти за рисуване върху PDF.

Безплатно изтегляне













Изравнете PDF файловете, за да запазите работата си

Поради начина, по който работи PDF форматът, повечето от Вашите PDF анотации, като например всички коментари, които може да сте оставили в документа, няма да бъдат отпечатани. Успешно предайте анотациите си за печат с функцията за изравняване (flatten) на PDF Extra или я използвайте като допълнителна мярка за сигурност на файла, за да попречите на други хора да редактират Вашите формуляри или други видове интерактивни документи.

Безплатно изтегляне














Защо да изберете PDF Extra за своя PDF анотатор?




За разлика от други софтуерни решения, които Ви позволяват да коментирате и анотирате PDF файлове, но са снабдени с безполезни или излишни функции, ние не обичаме да губим времето Ви. Независимо дали работите по сложни международни проекти, включващи множество заинтересовани страни, или просто искате да се насладите на роман от Вашата библиотека с PDF книги, ще откриете, че всяко действие в PDF Extra ще изисква минимални усилия от Ваша страна. Като оставим настрана анотирането на PDF файлове, дори по-сложната работа, като организиране на страници, редактиране на PDF файлове или неща като създаване на нови PDF документи, се извършват бързо и лесно благодарение на познатия и достъпен потребителски интерфейс.



БЕЗПЛАТНО ИЗТЕГЛЯНЕ






Често задавани въпроси




Кой е най-добрият метод за анотиране на PDF?




Как да анотирате PDF е въпрос, чийто отговор ще зависи от нуждите на текущия Ви проект. Въпреки това, за да може работният Ви процес да протече възможно най-гладко, включително и когато коментирате PDF файлове, повечето от необходимите Ви инструменти са само на един десен клик разстояние.







Какво мога да използвам за анотиране на PDF освен Adobe?




Това, че Adobe Acrobat се е наложил като стандарт на пазара, не означава непременно, че е най-доброто, което можете да използвате за коментиране на PDF файлове. Дългият му списък с функции, макар и впечатляващ, често обърква новите потребители, а и цената му не е толкова достъпна, колкото на други алтернативи. Освен това е облачна услуга, което означава, че ефективността на работата Ви ще зависи от интернет връзката Ви и от сървърите на Adobe.

За разлика от него PDF Extra разполага с всички основни инструменти, които ще Ви трябват за извършване на всяка работа по анотиране на PDF файлове. Освен това е алтернатива на Adobe Acrobat на конкурентна цена, възлизаща само на 95.88 лв. на година за абонамент Premium. Можете дори да работите офлайн или да закупите доживотен лиценз, в случай че не искате да плащате за годишен абонамент.







Мога ли да коментирам в PDF файлове безплатно?




Да! PDF Extra предлага повечето инструменти за анотиране безплатно, което Ви позволява да свършите около 80% от работата, без да плащате нищо. Някои полезни функции обаче, като например добавяне на прикачени файлове или премахване на PDF анотации, както и инструменти като PDF компресор, PDF конвертор или PDF комбинатор, не са налични в безплатната версия и изискват платен лиценз.







Как да анотирам PDF изображение?




Както при всяко текстово съдържание, просто щракнете с десния бутон на мишката върху изображението, за да се покаже списък с всички налични опции за бързо анотиране. За малко по-сложни задачи, като например поставяне на печат или рисунка върху изображението, използвайте специално предвидените за товаинструменти на PDF Extra за коментари и анотиране.







Как да премахнете коментари от PDF?




PDF Extra Ви позволява да изтривате анотациите с едно щракване на мишката, което Ви спестява часове наред, прекарани в търсене на конкретни коментари или подчертани текстове, които може да сте пропуснали. Моля, имайте предвид, че чрез изтриването на всички анотации, ще изтриете и коментарите, оставени от предишни потребители.







Какво представлява изравняването на PDF?




Съдържанието на PDF файла, като текст, изображения или анотации, се съхранява раздробено на отделни елементи, наречени пластове. Когато изравнявате PDF с PDF Extra, Вие създавате еднопластова версия на Вашия документ, която третира всички елементи на съдържанието му като равни, като същевременно с това запазва многопластовата структура на изходния документ.







Защо ми е да изравнявам PDF файлове?




Една от основните причини, поради които трябва да изравните PDF, е когато искате коментарите и другите анотации да могат да бъдат разпечатани. Друга причина е, когато искате да заключите определени интерактивни елементи в PDF файла, като например квадратчета за отметка, радио бутони и падащи списъци. Изравняването на документа ще направи невъзможно редактирането на такива елементи от други лица. Можете също така да защитите PDF файлове с парола като допълнителна мярка за сигурност.







Влияе ли изравняването на PDF върху качеството на моя файл?




При изравняването на PDF файл всички изображения, които може да има в документа Ви, ще бъдат конвертирани като JPEG, което понякога може да повлияе на крайното качество. В случай че искате да направите файла си по-малък и да запазите качеството възможно най-близко до оригинала, много по-добър вариант е да използвате PDF компресор.







Как да отпечатам PDF с коментари?




Тъй като анотациите се наслагват върху PDF файла (което означава, че се добавят като допълнителен пласт), те не се "виждат" от принтера и следователно не са видими и на хартията. Когато изравнявате коментарите в PDF, ще обедините всички елементи на документа в единен пласт, който след това принтерът ще види и интерпретира правилно.










Получете още PDF съвети от нашите експерти







Как да анотирате PDF файл


Кога да сплескаме PDF файл (и защо)?
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Почти е готово!

Завършете инсталацията като щракнете върху изтегления файл
 и следвате инструкциите.


Щракнете върху този файл, за да започнете инсталирането на PDF Extra















